
日にち： 月 日

名まえ

⑪ 仕上げ

11

② Ａのリボンの長さは12ｍで、Ｂのリボンの長さは60ｍです。

 ＢのリボンはＡのリボンの何倍の長さですか。

A

B

倍0 1

60m

式：

答え（ ）

① 子どものキリンの体長は140cm、親のキリンの体長は、子どもの

キリンの体長の４倍です。親のキリンの体長は何cmですか。

親のキリン

子ども

倍0 1

式：

答え（ ）

・次の問いに答えましょう。

４

140cm

12m

cm



日にち： 月 日

名まえ

⑪ 仕上げ 答え

11

A

B

倍0 1

60m

式：

答え（ ）

60÷12＝５
５倍

親のキリン

子ども

倍0 1

式：

答え（ ）

・次の問いに答えましょう。

４

140×４＝560
560cm

140cm

12m

② Ａのリボンの長さは12ｍで、Ｂのリボンの長さは60ｍです。

 ＢのリボンはＡのリボンの何倍の長さですか。

① 子どものキリンの体長は140cm、親のキリンの体長は、子どもの

キリンの体長の４倍です。親のキリンの体長は何cmですか。

cm




